



Фото: Александра Шарон

Ты — в журнале!

В августовском номере Kosmetik Baltikum стартовала подписная компания, в ходе которой мы предложили читательницам стать участницами проекта «Преображение». Для этого достаточно было подписатьсь на журнал, прислать в редакцию две свои фотографии и небольшое сопроводительное письмо. Победительница отбора получила от нас в подарок новый образ. Впрочем, обо всем по порядку.

Анна Чудинова

В ходе проведения акции мы получили несколько десятков фотографий со всей Латвии. Мы были просто поражены тем, какими красивыми и целеустремленными могут быть наши читательницы. Свою дорогу к красоте они прокладывали через диеты и программы детоксикации, пластические операции и курсы по макияжу. Приятно, что присылали нам студийные фотографии, посетив салон и надев лучшую одежду из своего гардероба. Стилисты вместе с редакторами долго спорили, кому же действительно нужна наша помошь для того, чтобы совершить преобразование, и выбрали следующее письмо:

«Я Елена. Мне 37 лет, живу в городе Олaine. Окончила ЛГУ, педагогический факультет, работаю 20 лет в детском саду. Начинала работать с простыми,

обычными детьми, а теперь с детскими, у которых проблемы развития. Благодаря своему брату пришла работать в салон. Сначала администратором на летний период, а потом уже и на постоянную работу. Сейчас в моей жизни происходят серьезные изменения. Пока только внутренние. Для достижения целостности и гармонии, я думаю, мне стоило бы поменяться и внешне. Я часто просматриваю мастер-классы Константина Богомолова и прихожу к такому выводу, что именно это мне необходимо для создания себя».

Учитывая то, что из воспитателя детского сада Елена фактически превращается в деловую даму, управляющую салоном красоты, выглядеть она должна стильно, модно, по-деловому. Да так, чтобы в этом во всем можно было заглянуть к своим подопечным. «Больше



Фото: Н. Вергель

всего в деловом стиле меня страшит стандартный костюм-тройка, который лишает женственности и привлекательности. Однако я и не думала, что закрытый наряд может выглядеть так сильно».

«В гардеробе у Елены все было очень функционально. Много черного цвета и обилие романтических элементов в виде оборок и рюшечек, которые, конечно, прибавляли ей женственности, но являлись практически несовместимыми с ее новой ролью. В нашем новом образе нет полутона. Черное, белое, красное. Уверенная в себе, сильная, стильная и, бесспорно, сексуальная женщина. Именно такой я увидела Елену», — объяснила выпускница школы Константина Богомолова, имидж-дизайнер Ольга Трубникова-Хомицка.

Прогулявшись по магазинам Stockman и Mango, стилист и наша героиня вместе подобрали четыре комплекта для того, чтобы новый внешний вид не стал для Елены разовым мероприятием. «У ты, какая я» — не уставала удивляться она. Для того, чтобы внешний облик был закончен, мы позаботились и об обуви, и о верхней одежде.

Естественно, что значительную

часть нового облика составила новая прическа. О ней позаботился лично Георгий Едемский, владелец салона Dzintreks, который оформил длинные волосы в геометрическую, современную и модную стрижку. Закрыв лоб челкой, он сразу сделал лицо Елены моложе, а выбранная форма сделала ее внешность стильной и строгой, как и подобает бизнес-леди. Колорист Юлия Вергель удачно подчеркнула темный цвет волос, придав выбранному командой стилю окончательную графичность.

Окончательные штрихи — френчи от мастера салона Stils Елены Кириловой и макияж от Евгении Калачевой из компании Poetica, которая не только подготовила модель к съемке, но и дала ряд практических рекомендаций на каждый день, чтобы наша героиня могла повторить проделанную работу своими руками.

«Результат мне очень понравился. Это именно то, что мне было нужно», — подытожила Елена Павлова. — И особенно приятно, что процесс преображения был легким, благодаря профессиональной команде, каждый член из которой был очень отзывчивым и легким в общении. Думаю, теперь с вопросом соответствия внутреннему и внешнему облику проблем не будет».

А подписка продолжается. Следите за новыми акциями в нашем журнале. Как знать, может быть, победительницей следующей станете именно вы! **KC**

ДО

ПОСЛЕ